



Příloha č. 1

**SPECIFIKACE PODPOROVANÝCH AKTIVIT**

Cíl výzvy	Dílčí cíl	Aktivita výzvy
Navýšení kapacit NNO v oblasti rovných příležitostí žen a mužů	Jasně stanovená vize a cíle organizace	Externí konzultace a poradenství zaměřené na stanovení vize a cílů organizace
		Zpracování střednědobé strategie alespoň na 3 roky po skončení projektu týkající se naplňování cílů organizace a jejího fungování, a to ve spolupráci s externím expertem
	Efektivní komunikace vůči veřejnosti a partnerům	Nastavení a implementace systému zveřejňování informací o organizaci a jejích cílech, aktivitách, přínosech a hospodaření
		Tvorba, přijetí a implementace etického kodexu organizace ve spolupráci s externím expertem
		Spolupráce, supervize či konzultace s externím expertem/experty za účelem vypracování PR strategie organizace a její implementace
		Účast na workshopech a konferencích za účelem výměny zkušeností a šíření dobré praxe hlavně v oblasti komunikace s partnery a veřejností
		Práce s ambasadory a získávání kontaktů pro využití jejich zkušeností
		Externí vzdělávání pracovníků organizace v oblasti prezentace a PR organizace i tématu rovných příležitostí
		Nastavení strategie pro prohlubování spolupráce organizace se státní správou při tvorbě veřejných politik
		Externí vzdělávání pracovníků organizace v oblasti tvorby veřejných politik (může být i formou stáží ve státní správě)
<b>Délka stáže ve státní správě pro prohloubení kvalifikace v tvorbě veřejných politik je stanovena max. na 3 měsíce.</b>		



Cíl výzvy	Dílčí cíl	Aktivita výzvy
Navýšení kapacit NNO v oblasti rovných příležitostí žen a mužů	Efektivní komunikace vůči veřejnosti a partnerům	<b>V rámci výzvy nebude hrazena doba práce pro státní či veřejnou správu, tedy nebudou hrazeny mzdové výdaje za účast zaměstnanců organizace na zasedáních orgánů státní správy, jichž jsou členy, připomínkování dokumentů pro státní či veřejnou správu atd.</b>
		Vytvoření a realizace advocacy strategií (součástí může být management reputace, sociální marketing, apod.)
		Navázání kontaktů a spolupráce se zahraničními organizacemi se stejnou/podobnou agendou za účelem přenosu dobré praxe komunikace NNO
	Efektivní řízení	Provedení analýzy pracovních pozic ve spolupráci s externím expertem, definice klíčových pozic organizace
		Externí vzdělávání vedoucích pracovníků v oblasti řízení organizace
		Realizace zahraničních cest, navázání kontaktů a spolupráce se zahraničními organizacemi se stejnou/podobnou agendou za účelem přenosu dobré praxe řízení NNO
		Nastavení a písemné zpracování mzdové politiky organizace – systém hodnocení, kariérního postupu, benefitů
		Externí vzdělávání pracovníků v oblasti personálního řízení
		Externí vzdělávání pracovníků organizace a konzultace v oblasti sebeevaluace
	Vícezdrojové a předvídatelné financování	Ukotvení dobrovolnictví v interních pokynech/směrnici organizace jako podpůrné činnosti, definice v organizaci, otázka dělby práce
		Vypracování analýzy finančního plánu a financování organizace pro vytvoření strategie organizace zaměřené na diverzifikaci zdrojů financování, a to ve spolupráci s externím expertem
		Nastavení procesů generujících vlastní příjmy organizace, které přispívají k finanční udržitelnosti a vícezdrojovému financování, včetně pilotáže a následného vyhodnocení
		<b>Procesy budou tvořeny na základě předchozí analýzy financování, která bude provedena ve spolupráci s externím expertem.</b>



Cíl výzvy	Dílčí cíl	Aktivita výzvy
Navýšení kapacit NNO v oblasti rovných příležitostí žen a mužů	Vícezdrojové a předvídatelné financování	Volba vhodných nástrojů fundraisingu, vytvoření fundraisingové strategie a její pilotáž, to vše ve spolupráci s externím expertem
		Proškolení interních fundraiserů externím expertem (např. projektový management ve vazbě na granty a dotace, komunikace, soc. média, legislativní min. – veř. sbírka, loterie, aukce, kampaně, obchody, dary)
		Externí vzdělávání pracovníků v oblasti dotačních řízení (projektové řízení, intervenční logika atd.)
		Externí vzdělávání pracovníků v oblasti finančního řízení
		Navázání kontaktů a spolupráce se zahraničními organizacemi se stejnou/podobnou agendou hlavně za účelem přenosu informací o finančních zdrojích a dobré praxe ve finančním řízení

#### Dílčí cíl Jasně stanovená vize a cíle organizace

Výsledkem tohoto dílčího cíle musí být stav, kdy NNO bude mít vytvořen a formálně schválen střednědobý strategický plán alespoň na další 3 roky následující po konci projektu s jasně a srozumitelně stanovenou vizí s cíli a prioritami. Plán bude zahrnovat také procesy a aktivity vedoucí k naplňování vytyčené vize a cílů a bude zveřejněn na webových stránkách organizace. Činnost NNO bude plynule směřovat k naplňování plánu, které je pravidelně vyhodnocováno a plán je případně revidován.

#### Dílčí cíl Efektivní komunikace směrem k partnerům a veřejnosti

Projektové aktivity v rámci dílčího cíle zaměřené na efektivní komunikaci vůči partnerům a veřejnosti musí směřovat ke stavu, kdy NNO bude mít zpracovanou PR strategii a nastaven systém jejího vyhodnocování, díky kterému bude schopná identifikovat možná rizika v jejím naplňování. Dále bude NNO sledovat trendy, možnosti a formy PR a používat inovativní metody. Obraz, který o sobě NNO bude vytvářet pomocí PR, je srozumitelný a jednoznačný. NNO bude mít zpracován etický kodex. NNO bude mít také nastaven systém informování veřejnosti a průběžně zveřejňovat informace o své činnosti a financování na pravidelně aktualizovaných webových stránkách organizace (aktuální verze stanov a dalších koncepčních dokumentů, výročních zpráv, včetně účetní závěrky, seznamu dárců a stavu transparentního účtu).



### **Dílčí cíl Efektivní řízení**

Realizované aktivity v rámci tohoto dílčího cíle musí mít za výsledek stav, kdy NNO pomocí analýzy pracovních pozic identifikuje pozice klíčové pro zachování fungování organizace, bude mít vypracován plán pro jejich udržení a dlouhodobé financování. NNO rovněž vypracuje základní a stálou organizační strukturu a bude mít nastaven systém práce s dobrovolníky. Bude pravidelně prováděna evaluace činnosti organizace ve vztahu k vytyčeným cílům.

### **Dílčí cíl Vícezdrojové a předvídatelné financování**

Realizace aktivit v rámci dílčího cíle zaměřeného na vícezdrojové a předvídatelné financování musí vést ke stavu, kdy NNO bude mít fungující procesy generující vlastní příjmy, které jsou základem finanční udržitelnosti a vícezdrojového financování. NNO na základě analýzy financování vypracuje strategický plán, kterým se bude řídit. V důsledku vzdělávání bude mít rovněž přehled o různých zdrojích financování a bude schopna je využívat. Podpořená NNO bude dále umět prezentovat poslání organizace s ohledem na nastavený plán fundraisingu a bude se orientovat v legislativním minimu ohledně financování (veřejná sbírka, loterie, aukce, kampaně, obchody, dary).